

李克强调研苏沪,进一步明晰新一届政府工作重点 首次阐述“中国经济升级版”五大路径

综合中新社报道 继续保持中国经济发展,是新一届政府面临的首要问题。3月27日至29日,新任国务院总理李克强前往江苏、上海考察,进一步明晰经济领域工作思路,释放多种积极信号。

今年全国两会期间,李克强提出打造“中国经济升级版”概念。本次调研,在听取四省负责人汇报后,李克

首次详细阐述了打造“中国经济升级版”的五大路径:

- 1、要在扩大开放中扩大内需,立足内需,面向世界,深耕亚太;
- 2、要注重提高经济增长质量和效益;
- 3、要立足于拉动就业和居民收入增长;
- 4、要使环境资源可支撑;

5、靠开放促改革,靠制度创新释放红利。

此外,本次考察中,李克强勉励上海港进入长江中上游沿江发展,带动腹地,提出吸引更多跨国公司地区总部及运营中心来华落户,支持上海探索自贸区实验区建设,被认为最具现实意义,或将对相关行业发展起到积极推动作用。

城镇化发展规划将颁布 百余县申请撤县设市

据《经济观察报》报道 随着城镇化发展规划颁布时间日趋临近,未来中国城镇化发展道路正越来越清晰。记者获悉,由国家发改委牵头编制的《全国促进城镇化健康发展规划(2011-2020年)》将在近期正式对外“亮相”。

根据《规划》提供的发展思路,未来东部城镇化发展的重点是,在优化城市群的基础上,逐步打造一些更具国际竞争力的大城市、特大城市;而中西部在重点培育大批中小城市的同时,将工业发展摆在更重要位置。为此,与之相关的涉及土地、户籍、社会、医疗卫生及教育等一系列综合配套改革措施,将在下半年陆续出台。

记者从民政部了解到,目前全国申请撤县设市(区)的县就有上百个,仅仅在广东、贵州、云南、陕西四个省份,就有60多个县提出撤县设市(区)。

12岁女孩滑入排水沟被卷走失踪

事发哈尔滨市阿城区,目前搜救工作仍在进行中

星报综合报道 记者昨日从哈尔滨市阿城区舍利街道办事处核实,3月31日17时许,哈尔滨市阿城区舍利乡丰收村12岁女孩王春兰,在村内道路行走时,因路上积雪融化导致路面湿滑,滑入路旁的排水沟内被卷走,截至记者发稿时,失踪女孩仍未找到。

据了解,3月31日17时,王春兰的妈妈要去食杂店买东西,王春兰主动替妈妈跑一趟。在路上,王春兰碰到同村另一个12岁的女孩,两人同行。在路上行走的过程中,王春兰不慎滑倒掉入排水沟,沟内水约有一米多深,水流很急,王春兰当时就被卷

走,不见踪影。另一个女孩立刻跑到王家,告诉王春兰的父母,王春兰掉沟里了。王树军夫妇听到此消息后立刻赶去找,王春兰的母亲先后三次跳进排水沟里,可是都没有找到孩子。

当时村里的人得知了这个消息,几十名村民自发帮助营救,3月31日21时许,十余名消防官兵和数十名村民正在现场持工具搜救,到了21时50分,一辆挖掘机来到现场,对排水沟两侧进行清理,丰收村全村60多户百余名村民全都赶到现场帮他们找孩子,但是还没有结果。目前,搜救工作仍在进行中。



救援失踪女孩现场

延伸阅读 城市排水防涝将纳入政绩考核

据新华社电 国务院办公厅近日发出通知,要求做好城市排水防涝设施建设工作。

通知要求,2013年汛期前,各地区要认真排查隐患点,采取临时应急措施,有效解决当前影响较大的严重积水内涝问题,避免因暴雨内涝造成人员伤亡和重大财产损失。2014年底,要在摸清现状基础上,编制完成城市排水防涝设施建设工程规划,力争用5年时间完成排水管网的雨污分流改

造,用10年左右的时间,建成较为完善的城市排水防涝工程体系。

通知要求加快设施建设,加大资金投入,健全法规标准,完善应急机制。要在2013年汛期前制订、完善城市排水与暴雨内涝防范应急预案。同时,强化日常监管,加强科技支撑。通知还要求,切实落实城市人民政府的主体责任,加强排水防涝工作行政负责制,将其纳入政府工作绩效考核体系。

江西新钢公司转炉爆炸4死32伤

综合新华社报道 4月1日11时22分,江西新余钢铁集团公司2号100吨转炉发生爆炸,目前已造成4人死亡,32人受伤。

记者昨晚从新余钢铁集团公司宣传部获悉,1日上午11时22分发生爆炸的是新钢公司第一炼钢厂100吨转炉,爆炸致4人当场死亡,有32人不同程度受伤。目前,事故现场已清理封

闭,正等待专业部门进行事故调查。15时20分,新余钢铁公司将召开紧急会议,公司领导层全部出席,讨论研究事故善后事宜。

据新余市有关部门透露,目前伤者已送往医院进行救治,进一步情况正在了解核实中。新余市委副书记、市长刘捷第一时间赶到现场,正协调处理善后事宜。

据介绍,新余钢铁集团公司是国有大型钢铁联合企业,由新余钢铁有限责任公司整合洪都钢厂、乌石山铁矿之后更名,现有在岗员工28000人。集团公司现有1家上市公司——新余钢铁股份有限公司,直属单位及全资子公司15家,控股、参股企业及其他企业15家,属1000万吨级钢铁企业。

西藏山体滑坡搜寻到36具遗体

剩余被埋者已无生还可能

综合新华社报道 昨天是西藏墨竹贡卡县扎西岗乡山体滑坡自然灾害营救工作第四天。截至昨日下午4时,经过全体救援人员的艰苦努力,共搜寻到36具遇难者遗体。因再次出现滑坡危险,现场搜救工作被迫暂停。

昨日上午10时,救援现场已挖掘土石100多万方。10时50分,滑坡山

体再次发生滑坡,土方量几千立方,导致山体向下推移十几米。

为确保救援人员的安全,现场指挥部已下令所有救援人员暂时撤至安全地带待命,现场搜救工作被迫暂停。在现场的拉萨市委书记齐扎拉说,这里再不能有一人因次生灾害受到伤害。

西藏军区副司令员、西藏军区总医院院长李素芝在现场对记者说,根据他多年在高原救援的经验,表示被埋工人已经没有生还的可能。

李素芝说,这是个自然灾害。都是小石头没有缝隙。这次灾害被掩埋的人员没有空气,没有氧气、能量,早已没有生命迹象了。

苹果中国官网发布 致消费者的道歉信

星报综合报道 昨晚,苹果中国官网发布Tim Cook落款的致中国消费者信,表示其诚挚的歉意。

苹果中国CEO Tim Cook在信中表示,“在过去的两周里,我们收到许多关于Apple在中国维修和保修政策的反馈。我们与相关部门一起仔细研究了‘三包’规定,还审视了我们维修政策的沟通方式,并梳理了我们对Apple授权服务提供商的管理规范。我们意识到,由于在此过程中对外沟通不足而导致外界认为Apple态度傲慢,不在意或不重视消费者的反馈。对于由此给消费者带来的任何顾虑或误会,我们表示诚挚的歉意。”

信中表示,为了进一步提高服务水平,将实施四项重大调整:1、改进iPhone4和4S维修政策。2、在苹果官网上明确产品的保修期和保修政策。3、加大力度监督和培训苹果授权服务提供商。4、确保消费者能够便捷地联系苹果以反馈服务的相关问题。

韶关市原副市长尚伟 受贿包养情妇被查处

据新华社电 据广东省纪委昨日通报,广东省韶关市原副市长尚伟严重违纪并涉嫌犯罪,被开除党籍,并移送司法机关依法处理。

经广东省委批准,广东省纪委对尚伟严重违纪问题进行了立案检查。经查,尚伟在任韶关市副市长期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受巨额贿赂,贪污公款,包养情妇,其行为严重违纪并涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》等规定,经广东省纪委常委会议审议并报广东省委批准,决定给予尚伟开除党籍处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

河南铲车碾死人事件 双方已达成赔偿协议

据中新社电 4月1日,记者从河南省中牟县委宣传部了解到,发生在3月27日的中牟县姚家镇西春岗村铲车碾人事件,双方已经达成赔偿协议。

据死者姐夫介绍,因为河南省弘亿国际农业科技子公司一直想以每亩800元的价格,承包宋合义等3人用来种植林木的约10亩地,宋合义等人不同意,故而双方产生纠纷。因为租金问题,双方多次都未谈拢。3月27日,河南省弘亿国际农业科技子公司把铲车直接开到地里,宋合义上前阻拦,被铲车碾死。当日,公安部门介入调查,肇事司机被拘留。

昨日,中牟县委宣传部张科长告诉记者,肇事方河南弘亿国际农业科技子公司已经和死者家属达成了赔偿协议,昨天赔偿工作已结束,双方都比较满意。但官方和当事人均不愿意透露赔偿的具体金额。

